



OBAVIJEST ZA JAVNOST

Sarajevo, 25.10.2010.

**Putujuće feminističke radionice u Tuzli u sklopu 11. Festivala cjeloživotnog učenja
Trinaesta destinacija od 17 bosanskohercegovačkih gradova koje će CURE posjetiti
jeste Tuzla, 26.10.2010. godine.**

Fondacija CURE svojim učešćem će podržati Jedanaesti Festival cjeloživotnog učenja koje organizuje "Amica EDUCA"

Putujuće feminističke radionice sastoje se od izložbe, promotivnih materijala, kvizova o ženskim ljudskim pravima, statistika o stupnju nasilja protiv žena u svijetu, istraživanja i anketiranja... U Tuzli učesnice će imati priliku upoznati se sa ciljevima projekta Putujuće feminističke radionice, pojmovima spol i rod, HERstory - ženskom istorijom kroz vrijeme i prostor, video projekcijom filma "Kancelarija Boga".

Od 16:00h u prostorijama Kuće plamena mira Tuzla bit će izložba Heroina koja će biti otvorena i za vrijeme trajanja filma "Kancelarija Boga" od 18.00 do 20:00h.

Program je dizajniran za lični rast polaznica, koji osigurava individualno učenje kao i rad u timu, te siguran prostor u kojem svaka prima podršku, potiče kreativnost i originalnost svake učesnice.

Francuski film "Kancelarija Boga", je film Clarie Simon, koji govori o problemima sa kojima se suočavaju mlade žene, kao što je problem reproduktivnog zdravlja, seksualne slobode, identiteta i mnogi drugi. One se smiju, plaču i preopterećene su. Plešu, puše na balkonu, one tajno pričaju svoje obične ili izvanredne priče.

Gradovi u kojima će se realizirati putujuće feminističke radionice su:

***Brčko * Breza * Sanski Most * Banja Luka * Konjic * Goražde * Mostar * Jajce * Zenica * Srebrenica * Doboј * Travnik * Hrasnica * Jablanica * Sarajevo * Tuzla * Derventa ***

Radionice se realiziraju zahvaljujući podršci CFD i Švicarske ambasade.

Za potvrdu učestvovanja, više informacija, molimo kontaktirajte CURE ured na telefon 033 713 610 ili putem mail-a: info@fondacijacure.org

ULAZ JE BESPLATAN

Dobrodošle!
TIM Fondacija CURE



Schweizerische Eidgenossenschaft
Confédération suisse
Confederazione Svizzera
Confederaziun svizra

Embassy of Switzerland
Swiss Cooperation Office Bosnia and Herzegovina

CURE Foundation - towards positive social changes

Address: (c/o Human Rights House); Ante Fijamenga 14b, 71000 Sarajevo, Bosnia and Herzegovina

Tel/Fax: + 387 33 270 610, E-mail: info@fondacijacure.org

Web: <http://www.fondacijacure.org>, www.zenskegrupebih.fondacijacure.org,
www.pitchwise.fondacijacure.org